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	Об    отмене   постановления    Администрации                                                               Шипунихинского        сельсовета        №19     от                                                                                          24.10.2012   «Об      утверждении        реестра                                                                    муниципальных  услуг  оказываемых органами                                                                        местного самоуправления  Шипунихинского                                                                         сельсовета»

	



       В    соответствии    с   Федеральным    законом    от    27.07. 2010  № 210 – ФЗ   «  Об организации     предоставления     государственных     муниципальных     услуг  » Федеральным    законом    от    06.10.2003 №131-ФЗ  «   Об  общих  принципах  организации    местного самоуправления в Российской Федерации ». признать утратившим силу постановление Администрации Шипунихинского сельсовета от 24.12.2012 №19 « Об утверждении реестра муниципальных услуг , оказываемых органами местного самоуправления Шипунихинского сельсовета ».
    
ПОСТАНОВЛЯЮ :

1.Отменить    постановление    Администрации    Шипунихинского     сельсовета     от 24.12.2012 №19 « Об утверждении реестра муниципальных услуг , оказываемых органами местного самоуправления Шипунихинского сельсовета ».

2. Контроль за выполнением  настоящего  постановления оставляю за собой.


Глава сельсовета                                                                                                                 И.С.Кузнецов

